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OF YOU

IDENTIFY AS
LGBTQ+ 

2023

 OF YOU WHO
IDENTIFY AS

LGBTQ+ ARE OUT
(PARTIALLY OR

FULLY)

OF YOU HAVE AN
LGBTQ+ 

CHILD

ARE YOU ACTIVE
IN CHURCH?*

NO 

SEMI-
ACTIVE 

VERY
ACTIVE 

% %

lesbian gay bisexual

nonbinary transgender asexual intersex

Of those who
identify as

LGBTQ, this is
how they
identify 

OF YOU HAVE AN
LGBTQ+ 
SPOUSE

OF YOU HAVE AN
LGBTQ+ 
PARENT

OF YOU HAVE AN
LGBTQ+ 
SIBLING

NEVER A MEMBER 

of you feel
prepared

 if someone 
comes out 

to you 

98% of 
you know
LGBTQ+
people

outside your
own family 
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SHOULD THE
LAW OF

CHASTITY BE
THE SAME FOR

LGBTQ+ PEOPLE
AS it is for
EVERYONE

ELSE?  

DO YOU BELIEVE
THE LAW OF

CHASTITY IS BEING  
INTERPRETED THE

SAME FOR
EVERYONE BY
YOUR LOCAL

LEADERS? 

SAME

(for example - gay single
adults can date, hold hands,

and kiss without fear of
discipline, just like their

straight peers?) 

SURVEY
RESULTS

SHOULD
LGBTQ+ 

 PEOPLE BE
ABLE TO DATE? 

2023

DATING 
 CHASTITY
MARRIAGE

 SAID YES

IS IT 
REASONABLE TO
EXPECT LGBTQ+

PEOPLE TO 
 REMAIN CELIBATE 

FOR LIFE? 

 YES  NO

83% 17%

said

IN YOUR OPINION… 

DO THE SCRIPTURESDO THE SCRIPTURES  
FORBIDFORBID

HOMOSEXUALITY?HOMOSEXUALITY?  

it’s           
               complicated

yes

no



Do you feelDo you feel  
comfortablecomfortable  

advocating foradvocating for
LGBTQ+ saints?LGBTQ+ saints?  

YES
75.6%

SOMETIMES
15.4%

NO
9%

ALLIES ALLIES ALLIES

ALLIES

ALLIES

75% 57% 56%

The answers
in this 

Section were
submitted by
people who

do not
identify as

LGBTQ+ 
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2023

HAVE YOU EVER HAD A
CONVERSATION WITH A 
LOCAL CHURCH LEADER

CONCERNING YOUR FEELINGS
ABOUT LGBTQ+ PEOPLE? 

yes 70% no 30%

Do you feel like the church* is becoming 
more supportive of LGBTQ+ people? 

WHAT STOPS YOU FROM SPEAKING 
UP FOR LGBTQ+ SAINTS IN A 

CHURCH SETTING?

NOTHING 
STOPS YOU 

LACK OF 
KNOWLEDGE 

FEAR OF 
CONSEQUENCES 

FEAR OF 
GETTING 

EMOTIONAL 

THESE RESULTS ARE FROM ALL LIFT+LOVE FOLLOWERS: 

DO YOU FEEL 
SUPPORTED BY 

YOUR IMMEDIATE 
FAMILY?

DO YOU FEEL 
SUPPORTED BY 

YOUR EXTENDED 
FAMILY?

DO YOU FEEL 
SUPPORTED BY 

YOUR WARD 
MEMBERS?

DO YOU FEEL 
SUPPORTED BY 

YOUR LOCAL 
CHURCH LEADERS?

DO YOU FEEL 
SUPPORTED BY 

CHURCH LEADERS 
IN GENERAL? 

LGBTQ+LGBTQ+
LGBTQ+

LGBTQ+
LGBTQ+56%

82%

52%

58%

50% 75% 80%


